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MINI na autosalonu v Šanghaji 2011. 
MINI inspired by Goodwood. 
 
 
 

 (Praha 21. dubna 2011)  Pro řidiče, kteří chtějí i v segmentu malých vozů zažít 
neobyčejné potěšení z jízdy, nechat se hýčkat nejmodernějšími technologiemi 
a dokonalou kvalitou, nabízí značka MINI nejširší a nejkompletnější nabídku 
různých druhů automobilů. Tradiční britská značka MINI, která byla dlouhou 
dobu jediným výrobcem prémiových malých automobilů na světě, se 
představuje na autosalonu v čínské Šanghaji, který se koná od 23. do 28. 
dubna 2011. Kromě celé modelové palety včetně nejnovějšího modelu MINI 
Countryman se poprvé na asijském kontinentu představí také koncept MINI 
Rocketman, známý z jarního ženevského autosalonu. Světovou premiéru oslaví 
speciální model MINI INSPIRED BY GOODWOOD, který vznikl v rámci nového 
programu MINI Yours.  

MINI INSPIRED BY GOODWOOD: nejvyšší exkluzivita v segmentu 
malých vozů. 
Speciální edice MINI INSPIRED BY GOODWOOD se vyznačuje mimořádným 
stylem, podpořeným špičkovými materiály a nejvyšší možnou kvalitou 
zpracování. Svůj výjimečný charakter tento vůz získal díky zcela ojedinělé 
spolupráci. Speciální edice třídveřového MINI totiž vznikla pod vedením 
designérského týmu společnosti Rolls-Royce Cars, který jí dodal 
nezaměnitelný styl tohoto tradičního britského výrobce luxusních vozů. 
Designéři značky sídlící v jihoanglickém Goodwoodu navrhli jednotlivé detaily 
exteriéru i interiéru s využitím mnoha komponent individualizačního konceptu 

MINI Yours.  

Interiér vozu MINI INSPIRED BY GOODWOOD se vyznačuje harmonickým 
sladěním barev, vkusných materiálů, stejně tak jako uměním pečlivého ručního 

zpracování. Na řadu prvků uvnitř, jako například obroučky kolem centrálního 
rychloměru a ventilačních výdechů, středový panel, koberce, strop či kůže 

použitá na čalounění, je použita exkluzivní barva s názvem Cornsilk od 
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společnosti Rolls-Royce. Celek velmi citlivě umocňují doplňky ručně vyrobené 
v goodwoodské manufaktuře. Jedná se například o dekorační prvky v 
přístrojové desce a ve výplních dveří, vyrobené z vlašského kořene. Jemnou 
černou kůží Nappa je čalouněna horní část přístrojové desky, odstín Cornsilk je 
naopak použitý na výplních dveří. Multifunkční tlačítka na volantu, stejně tak 
jako na středové konzoli jsou provedené leskle černým klavírovým lakem. Strop, 
sluneční clony i odkládací prostor vzadu jsou čalouněné kašmírem. Na podlaze 
jsou umístěné vysoké jehněčí koberce, které se používají také v současných 
vozech Rolls-Royce. Specifickými vnějšími rysy je černá metalická barva 

Diamond Black, vyvinutá přímo společností Rolls-Royce. Nepřehlédnutelná 
jsou též 17palcová vícepaprsková kola.  

MINI INSPIRED BY GOODWOOD je poháněn 1,6litrovým čtyřválcem 
s výkonem 135 kW/184 k a prostřednictvím dvoukomorového turbodmychadla 
Twin-Scroll. Motor je dále vybaven přímým vstřikováním benzínu a proměnným 
časováním. Motor, který je známý z modelu MINI Cooper S, vyniká svým 
spontánním projevem a současně také v daném segmentu příkladnou 
úsporností. MINI INSPIRED BY GOODWOOD se kromě jiného vyznačuje i 
velmi bohatou výbavou, zahrnující adaptivní bi-xenonové světlomety, parkovací 

asistent, automatickou klimatizaci, palubní počítač, stejně tak jako audiosystém 
MINI Visual Boost včetně hi-fi reproduktorů Harman Kardon.  

Produkce speciálního modelu MINI INSPIRED BY GOODWOOD je omezena 
na limitovaný počet 1000 kusů. Dodávky tohoto modelu začnou v rámci 
exkluzivního programu MINI Yours na jaře roku 2012. 

MINI Yours: exkluzivní způsob individualizace. 

Autosalon v čínské Šanghaji značka MINI využívá k prvnímu představení 
mimořádně atraktivního nového programu zvláštní výbavy. Nabídka 

příslušenství MINI Yours obsahuje exkluzivní možnosti, jak si vůz MINI 
přizpůsobit vlastnímu vkusu, a to v nezaměnitelném stylu odpovídajícím značce 
MINI. Jedná se o ucelený program doplňků exteriéru i vnitřního prostoru, které 
dokáží automobily pozvednout v tradičním stylu a prémiové kvalitě obvyklé pro 
značku MINI. 

Součástí nabídky MINI Yours jsou například specifické laky karoserie či 
materiály a barvy čalounění. Jedná se nejen o ucelené a laděné pakety výbavy, 
ale současně také o limitované speciální edice. Příkladem je v tomto směru 
MINI INSPIRED BY GOODWOOD. 
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Více informací o značce MINI spolu s fotografiemi je k dispozici na: 
https://www.press.bmwgroup.com 
 
 
 
Veronika Jakubcová   
Corporate Communication Manager 
BMW Group Czech Republic 

https://www.press.bmwgroup.com/

